
ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання двадцять третьої сесії Чернігівської  

обласної ради (сьомого скликання) 

 

12 травня – 22 травня 2020 року                                  Зала засідань 

       м.Чернігів                                                                обласної ради 

 

Пленарне засідання двадцять третьої сесії обласної ради сьомого 

скликання відкрив і вів  голова обласної ради Вдовенко Ігор Станіславович. 

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. При попередній 

поіменній реєстрації зареєструвалося 50 депутатів (список додається). 

 В сесійній залі за допомогою інформаційної системи електронного 

голосування зареєструвалося 39 депутатів (список додається). Сесія визнана 

правомочною. 

На початку пленарного засідання сесії виступив Юрій Радченко, батько 

дитини, яка потребує тривалого та дороговартісного лікування,  з пропозицією 

створення на базі обласної дитячої лікарні дитячого онкогематологічного 

відділення. 

Виступили депутати обласної ради Блауш Д.Я., Куліч В.П.,  

Дейкун М.П., Леоненко В.М., Ковальчук Т.М. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. та голова обласної державної 

адміністрації Прокопенко А.Л. за вагомий особистий внесок у розвиток 

системи охорони здоров’я, наданні кваліфікованої допомоги населенню, 

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм вручили Грамоти 

Верховної Ради України  Рибачуку Едуарду Петровичу та Савицькій Наталії 

Іванівні. 

 За значний особистий внесок у сприяння населенню комплексно-медико-

соціальної допомоги особам з інвалідністю, плідну, сумлінну працю, активну 

громадську та благодійницьку діяльність Грамота Верховної Ради України була 

вручена Соболєву Дмитру Віталійовичу. 

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 

секретаріат у складі депутатів: 

   Дроненко Наталії Василівни, від фракції Радикальної партії Олега 

Ляшка; 

  Сторубльова Ярослава Миколайовича, від фракції політичної партії 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 

 Грозенко Ірини Вікторівни, від фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Бойко Людмили Василівни, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП». 

Після засідань президії та постійних комісій обласної ради до проєкту 

порядку денного пленарного засідання сесії були внесені пропозиції щодо 

включення та зняття з  розгляду окремих питань. 
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Депутати проголосували за прийняття проєкту порядку денного 

пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про виділення коштів для створення блоку високоточної 

хіміотерапії в обласній дитячій лікарні», яке було внесено депутатом 

обласної ради Блаушем Д.Я. 

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради до 

Президента України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  України, 

Міністерства розвитку громад і територій  щодо реформування 

субрегіонального рівня Чернігівської області», яке було внесено головою  

постійної комісії з питань розвитку і реформування місцевого самоврядування, 

децентралізації та європейської інтеграції Грозенко І.В. 

Голосували: «За» - 42, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про призначення Єсипенко М.В. на посаду директора 

комунального підприємства комунального підприємства «Готельно-

туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної ради», яке 

було внесено депутатом обласної ради Пащенком С.О. 

Виступили депутати обласної ради Вдовенко І.С., голова обласної ради, 

Пащенко С.О. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 5, «Утримався» - 10. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про організацію господарської діяльності  комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію 

«Зелений гай» комунального некомерційного підприємства «Чернігівський 

обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» 

Чернігівської обласної ради», яке було внесено головою постійної комісії 

обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у 

справах учасників АТО Дейкуном М.П. 

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати підтримали пропозицію депутата обласної ради Пащенка С.О. 

щодо зняття з розгляду питання «Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, 

що розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1». 

Голосували: «За» - 24, «Проти» - 1, «Утримався» - 5. 

 



3 

 

Депутати підтримали пропозицію депутатів обласної ради Куліча В.П. 

та Пащенка С.О.: проєкт рішення «Про право на викуп орендованого майна  

ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА ВИТА» не знімати з порядку денного пленарного 

засідання сесії, а викласти в новій редакції «Про право на викуп орендованого 

майна  ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА ВИТА» шляхом продажу на аукціоні». 

Виступили депутати обласної ради Пащенко С.О., Куліч В.П., Дідур А.В., 

заступник голови обласної ради, Ковальчук Т.М. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 5 

Депутати не підтримали пропозицію постійної комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників 

АТО щодо зняття з розгляду питання «Про Звернення до Міністра 

внутрішніх справ України, Голови Служби безпеки України, Генерального 

прокурора України, директора Державного бюро розслідувань та 

Президента Національної Аграрної академії наук України щодо завданих в 

особливо великих розмірах збитків на Державному підприємстві «Дослідне 

господарство «Івківці». 
Виступили депутати обласної ради Пащенко С.О., Дейкун М.П.,  

Хавило А.П., Авер’янов О.В. 
Голосували: «За» - 31, «Проти» - 1, «Утримався» - 7. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. поінформував присутніх, що проєкт 

рішення «Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради до 

Президента України та Верховної Ради України» відкликано депутатом 

обласної ради Якубом І.М., розробником проєкту рішення. 

Депутат обласної ради Пащенко С.О. вніс пропозицію про розгляд 

Звернень на початку пленарного засідання двадцять третьої сесії, а депутат 

обласної ради Куліч В.П. вніс пропозицію розглядати Звернення на початку 

пленарного засідання, починаючи з наступної сесії. 

Депутати обласної ради підтримали пропозицію депутата обласної ради 

Куліча В.П. щодо розгляду Звернень на початку пленарного засідання, 

починаючи з наступної сесії. 

Голосували: «За» - 28, «Проти» - 5, «Утримався» - 10. 

Депутати підтримали пропозицію депутата обласної ради Дідура А.В., 

заступника голови обласної ради, який запропонував знятий проєкт рішення 

«Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за адресою: 

м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1» викласти в новій редакції «Про приватизацію 

будівлі складу літ. А-2, що розташована за адресою: м. Чернігів, 

вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на аукціоні» і розглянути його на сесії. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 1, «Утримався» - 4 

Порядок денний пленарного засідання сесії був затверджений в цілому, з 

урахуванням внесених пропозицій щодо включення та зняття з розгляду 

окремих питань. 

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

12 травня 2020 року 

1. Про виділення коштів з обласного бюджету. 

2. Інформація прокурора Чернігівської області про результати діяльності 

упродовж 2019 року. 

3. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

2019 рік. 

4. Інформація начальника управління охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації щодо реалізації другого етапу медичної реформи в 

Чернігівській області. 

5. Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації у 2018-2020 роках за  

2019 рік. 

6. Про Програму забезпечення житлом учасників антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил та  членів їх сімей, внутрішньо переміщених 

осіб у Чернігівській області на  2020-2022 роки. 

7. Про затвердження обласної Програми реставрації пам’яток архітектури 

національного значення на території Чернігівської області на 2020-2022 роки. 

8. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення на 2019-2022 роки. 

9. Про внесення змін до Положення про обласні стипендії видатним 

діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних творчих 

спілок України,  затвердженого рішенням обласної ради від 7 грудня 2017 року  

№19-11/VII. 

10.  Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року   

№ 15-19/VII «Про заснування обласної Премії імені Григорія Верьовки». 

11. Про затвердження переліку видатків, що здійснюються за рахунок 

коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського 

та лісогосподарського виробництва, на  2020 рік. 

12. Про внесення змін до Програми використання та охорони земель 

Чернігівської області на 2011-2020 роки. 

13. Про Програму протидії незаконним рубкам лісів і діяльності 

нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській області на 2020-2024 роки. 

14. Про затвердження Проекту організації території регіонального 

ландшафтного Парку «Міжрічинський», охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів та об’єктів. 

15. Про розширення мережі природно-заповідного фонду області. 

16. Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2020 рік, затвердженого рішенням 

обласної ради від 18 грудня 2019 року № 18-21/VII. 

17. Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік. 
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18. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року. 

19. Про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів 

у відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних ділянок по державному підприємству «Чернігівське лісове 

господарство. 

20. Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 квітня 2019 року  

№22-17/VII «Про надання управлінню комунального майна Чернігівської 

обласної ради дозволів на розроблення технічних документацій із землеустрою. 

21. Про затвердження комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

22. Про затвердження комунальному позашкільному навчальному 

закладу спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з футболу 

«Юність» технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

23. Про затвердження комунальному позашкільному навчальному 

закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства 

учнівської молоді» технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

24. Про затвердження комунальному навчальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості). 

25. Про затвердження Чернігівському обласному інституту 

післядипломної педагогічної освіти ім.К.Д.Ушинського технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості). 

26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної 

ділянки в оренду. 

27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Чернігівській обласній раді. 

28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Державному архіву Чернігівської області. 

29. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 
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30. Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

31. Про надання комунальній установі «Обласний центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» Чернігівської обласної ради в 

постійне користування земельної ділянки. 

32. Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврай-

агролісгосп» в постійне користування земельної ділянки. 

33. Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврай-

агролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за 

межами с.Юр’ївка Чернігівського району Чернігівської області. 

34. Про надання Чернігівському геріатричному пансіонату згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

35. Про надання Чернігівському обласному педагогічному ліцею для 

обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

36. Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості). 

37. Про надання комунальному некомерційному підприємству «Обласний 

центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської 

обласної ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо поділу земельної ділянки. 

38. Про надання комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43. 

39. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту за 

адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43. 

40. Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади 

керівника комунального закладу охорони здоров’я, що є об’єктом спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

41. Про    затвердження  Порядку   укладення контракту   з   керівником    

комунального закладу  охорони  здоров’я, що є об’єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 
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42. Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області будівлі 

(конструктивно з'єднаних нежитлових та житлових приміщень), що 

розташована за адресою: вул. Шевченка, буд. 59, с. Новоселівка Чернігівського 

району Чернігівської області. 

43. Про включення до Переліку другого типу частини нежитлових 

будівель  складів по вулиці 8 Березня, будинок 3 у місті Мена. 

44. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Гетьмана Полуботка, будинок 68 у місті Чернігові. 

45. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Єлецькій, будинок 11 у місті Чернігові. 

46. Про включення до Переліку другого типу нежитлового приміщення 

по  проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові. 

47. Про безоплатну передачу у власність територіальних громад 

Чернігівської області майна для амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини. 

48. Про надання дозволу комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради на відчуження основних засобів. 

49. Про  надання   поворотної   фінансової   допомоги комунальному 

підприємству «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради.  

50. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 19 березня 

2020 року № 38 «Про виключення з Переліку   об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації нежитлової будівлі (літ. Н-1) загальною площею 386,6 кв.м, що 

розташована за адресою: Чернігівська  область, смт Куликівка,  вул. 8 Березня,  

23-б». 

51. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 15 квітня  

2020 року  № 42 «Про надання дозволу на передачу у власність територіальних 

громад Чернігівської області концентраторів кисневих медичних». 

52. Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з 

перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства. 

53. Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

54. Про передачу автомобіля GEELY JL7162 в оперативне управління 

комунальному закладу «Чернігівський ліцей» Чернігівської обласної ради. 

55. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року  

№ 50-19/VII «Про створення комунальної установи «Чернігівський обласний 

центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради. 

56. Про передачу в оперативне управління комунальній установі 

«Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної 

ради окремого індивідуально визначеного майна. 

57. Про затвердження статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради. 

58. Про надання управлінню комунального майна обласної ради 

повноважень на здійснення заходів із замовлення  енергетичного аудиту. 
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59. Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за 

адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на  аукціоні. 

60. Про розподіл орендної плати обласному комунальному концертно-

видовищному підприємства «Чернігівський обласний філармонійний центр 

фестивалів та концертних програм». 

61. Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Надія» Чернігівської обласної ради. 

62. Про тарифи на медичні послуги. 

63. Про звільнення від сплати за оренду майна. 

64. Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації, нових об’єктів. 

65. Про передачу майнових комплексів в управління Управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради. 

66. Про надання управлінню комунального майна обласної ради 

повноважень на здійснення заходів із замовлення проектно-кошторисної 

документації. 

67. Про передачу нежитлових приміщень в оперативне управління 

комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради. 

68. Про безоплатну передачу у комунальну власність Куликівської 

селищної  об’єднаної територіальної громади обʼєкта нерухомого майна. 

69. Про передачу транспортного засобу у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району.  

70. Про передачу гаражів металевих для автомобілів у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району. 

71. Про розподіл орендної плати комунальному підприємству «Центр 

реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської обласної ради. 

72. Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА 

ВИТА» шляхом продажу на аукціоні. 

73. Про організацію господарської діяльності  комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію 

«Зелений гай» комунального некомерційного підприємства «Чернігівський 

обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» 

Чернігівської обласної ради. 

74. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної 

ради на списання з балансу основного засобу. 

75. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з 

балансу основних засобів. 
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76. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення з 

посади керівників підприємств, установ і закладів, що є об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 3 лютого 2009 року. 

77. Про перейменування Прилуцького гуманітарно-педагогічного 

коледжу  ім. І.Я.Франка. 

78. Про перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Чернігівський музичний коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної 

ради. 

79. Про перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

Чернігівської обласної ради. 

80. Про перейменування Чернігівського базового медичного коледжу 

Чернігівської обласної ради. 

81. Про перейменування Ніжинського медичного коледжу  Чернігівської 

обласної ради. 

82. Про перейменування Новгород-Сіверського медичного училища. 

83. Про перейменування Прилуцького медичного училища. 

84. Про порушення клопотання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області цілісних майнових 

комплексів закладів фахової передвищої освіти державної форми власності. 

85. Про припинення юридичної особи – комунального закладу 

«Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради. 

86. Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної 

ради.  

87. Про призначення Парфентьєва О.Г. на посаду директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради. 

88. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 18 березня 

2020 року № 44 «Про призначення ВАСКОВА М.С. виконуючим обов’язки 

директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку 

«Дивосвiт» Чернігівської обласної ради». 

89. Про призначення ВАСКОВА М.С. на посаду директора позамiського 

дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської 

обласної ради». 

90. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 29 квітня  

2020 року № 78 «Про продовження дії контракту з генеральним директором 

комунального підприємства «Чернігівський обласний академічний український 

музично-драматичний театр ім.Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради 

Мойсієнком С.М.». 

91. Про звільнення Кузіної І.М. з посади директора комунальної установи 

«Чернігівський обласний Центр комплексної реабілітації та обслуговування 

учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської 

обласної ради. 
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92. Про виконання рішення суду. 

93. Про призначення Єсипенко М.В. на посаду директора комунального 

підприємства комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради. 

94. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2019 року  

№ 5-21/VII «Про заснування Почесної відзнаки Чернігівської обласної ради 

«За мужність і вірність Україні». 

95. Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 грудня 2015 року  

№ 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради». 

96. Про обрання представника громадськості до складу поліцейської 

комісії Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в 

Чернігівській області. 

97. Про виключення з обліку села Клеці Малодівицької селищної ради 

Прилуцького району Чернігівської області. 

98. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Київського міського 

голови Кличка В.В. щодо присвоєння імені Героя України Левка Лук’яненка 

одній із вулиць у м.Києві. 

99. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони 

здоров’я України та Національної служби здоров’я України щодо проблемних 

питань реформування сфери охорони здоров’я Чернігівської області. 

100. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., 

Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів України, обраних 

від Чернігівщини, щодо недопущення дефолту в Україні. 

101. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, народних депутатів України, обраних від Чернігівської області, щодо 

розрахунків за послуги розподілу природного газу. 

102. Про повернення під контроль місцевих громад газотранспортних 

мереж, які знаходились в оперативному управлінні газового монополіста. 

103. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України  та Верховної Ради України. 

104. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Разумкова Д.О., Прем'єр-міністра України Шмигаля Д.А., голови 

парламентської фракції «Слуга народу» Арахамії Д.Г. та народних депутатів 

України, обраних від Чернігівщини, щодо негайного зупинення процесів 

законодавчого руйнування трудового законодавства і трудових прав, 

законодавства про гарантії діяльності професійних спілок, системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та невідкладного 

початку тристороннього соціального діалогу щодо справедливої трудової  

реформи спільно з об’єднаннями профспілок і роботодавців у повній 

відповідності до Конституції України, міжнародних зобов’язань держави. 
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105. Про Звернення до Міністра внутрішніх справ України, Голови 

Служби безпеки України, Генерального прокурора України, директора 

Державного бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії 

наук України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство «Івківці». 

106. Про Звернення Чернігівської обласної ради до голови Чернігівської 

обласної державної адміністрації щодо призначення керівника Управління 

капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації. 

107. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної 

Ради України Разумкова Д.О. щодо зменшення розміру грошової застави на 

виборах. 

108. Про Звернення обласної ради до Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А, т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України  

Буславець О.А. та генерального директора Державного концерну «Укрторф» 

Озерчука А.М. щодо вжиття заходів з підтримки державного підприємства 

«Чернігівторф». 

109. Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  України, Міністерства 

розвитку громад і територій  щодо реформування субрегіонального рівня 

Чернігівської області. 

110. Про запит депутата Чередник О.М. 

111. Про запит депутата Супруна Г.І. 

112. Про запит депутата Сергієнка С.Ф. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

«Про виділення коштів з обласного бюджету». 

1. ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про виділення коштів з обласного бюджету» 

прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

2. СЛУХАЛИ: 

«Про інформацію прокурора Чернігівської області про результати 

діяльності  упродовж 2019 року». 

ВИСТУПИЛИ: 

Прокурор Чернігівської області Парусов А.М., депутати обласної ради 

Пащенко С.О., Авер’янов О.В. 

2. ВИРІШИЛИ: 

Інформацію прокурора Чернігівської області про результати діяльності 

упродовж 2019 року взяти до відома. 

 Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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3.СЛУХАЛИ: 

«Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

2019 рік». 

3.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської 

області за 2019 рік. 

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

4. СЛУХАЛИ: 

«Про інформацію начальника управління охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації щодо реалізації другого етапу медичної реформи в 

Чернігівській області». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Начальник Управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації Гармаш П.П., депутати обласної ради Дідур А.В., заступник 

голови обласної ради, Охонько С.М., Дейкун М.П., голова обласної державної 

адміністрації Прокопенко А.Л.,  начальник управління комунального майна 

обласної ради Бунін А.Ю. 

4. ВИРІШИЛИ: 

Інформацію начальника управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації щодо реалізації другого етапу медичної реформи в Чернігівській 

області взяти до відома. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

5.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської 

області на період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації у  

2018-2020 роках за 2019 рік». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Авер’янов О.В., голова обласної державної 

адміністрації Прокопенко А.Л. та  директор Департаменту розвитку економіки 

та сільського господарства обласної державної адміністрації Хомик О.Д. 

5.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження звітів про результати моніторингу 

та з оцінки результативності виконання Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації у 

2018-2020 роках за 2019 рік» прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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6.СЛУХАЛИ: 

«Про Програму забезпечення житлом учасників антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил та  членів їх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб у Чернігівській області на  2020-2022 роки». 

6.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Програму забезпечення житлом учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та  членів їх сімей, 

внутрішньо переміщених осіб у Чернігівській області на  2020-2022 роки. 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

7.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження обласної Програми реставрації пам’яток 

архітектури національного значення на території Чернігівської області на 

2020-2022 роки». 

7.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити обласну Програму реставрації пам’яток архітектури 

національного значення на території Чернігівської області на 2020-2022 роки. 

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

8.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Регіональної програми розвитку автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення на 2019-2022 роки». 

8.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Регіональної програми розвитку автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення на 2019-2022 роки.  

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

9.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Положення про обласні стипендії видатним 

діячам культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних 

творчих спілок України,  затвердженого рішенням обласної ради від  

7 грудня  2017 року № 19-11/VII». 

9.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни  до Положення про обласні стипендії видатним діячам 

культури і мистецтв, членам обласних відділень Національних творчих спілок 

України,  затвердженого рішенням обласної ради від 7 грудня  2017 року  

№ 19-11/VII. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

10.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року  

№ 15-19/VII «Про заснування обласної Премії імені Григорія Верьовки». 
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10.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року  

№ 15-19/VII «Про заснування обласної Премії імені Григорія Верьовки. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

11.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження переліку видатків, що здійснюються за рахунок 

коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, на  2020 рік». 

11.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження переліку видатків, що здійснюються 

за рахунок коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, на  2020 рік» 

прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

12.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми використання та охорони земель 

Чернігівської області на 2011-2020 роки». 

12.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Програми використання та охорони земель 

Чернігівської області на 2011-2020 роки. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

13.СЛУХАЛИ: 

«Про Програму протидії незаконним рубкам лісів і діяльності 

нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській області на  

2020-2024 роки». 

13.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Програму протидії незаконним рубкам лісів і діяльності 

нелегальних деревообробних пунктів у Чернігівській області на 2020-2024 роки. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

14.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Проекту організації території регіонального 

ландшафтного парку «Міжрічинський», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів». 

14.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження Проекту організації території 

регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 



15 

 

15.СЛУХАЛИ: 

«Про розширення мережі природно-заповідного фонду області». 

15.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про розширення мережі природно-заповідного фонду 

області» прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

16.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2020 рік, затвердженого рішенням 

обласної ради від 18 грудня 2019 року № 18-21/VII». 

16.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2020 рік, затвердженого рішенням 

обласної ради від 18 грудня 2019 року № 18-21/VII. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

17.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік». 

17.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити додатковий перелік видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2020 рік. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

18.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої 

рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року». 

18.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 17 червня 2014 року. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

19.СЛУХАЛИ: 

«Про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів 

у відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних ділянок по державному підприємству «Чернігівське лісове 

господарство». 
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19.ВИРІШИЛИ: 

Погодити клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у 

відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних ділянок по державному підприємству «Чернігівське лісове 

господарство. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

20.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради  

від 4 квітня 2019 року № 22-17/VII «Про надання управлінню комунального 

майна Чернігівської обласної ради дозволів на розроблення технічних 

документацій із землеустрою». 

20.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 4 квітня 2019 року  

№ 22-17/VII «Про надання управлінню комунального майна Чернігівської 

обласної ради дозволів на розроблення технічних документацій із 

землеустрою». 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

21.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

21.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

22.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження комунальному позашкільному навчальному 

закладу спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з 

футболу «Юність» технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

22.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити комунальному позашкільному навчальному закладу 

спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з футболу 

«Юність» технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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23.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження комунальному позашкільному навчальному 

закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та 

краєзнавства учнівської молоді» технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

23.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити комунальному позашкільному навчальному закладу «Центр 

національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської 

молоді» технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

24.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження комунальному навчальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

24.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити комунальному навчальному закладу «Чернігівський обласний 

навчально-виробничий центр» технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)».. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

25.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Чернігівському обласному інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості)». 

25.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Чернігівському обласному інституту післядипломної 

педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського технічні документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості). 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

26.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

та надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної 

ділянки в оренду». 
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26.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) та надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«ТОПАЗ» земельної ділянки в оренду» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 1, «Утримався» - 4. 

27.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Чернігівській обласній раді». 

27.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Чернігівській 

обласній раді. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

28.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Державному архіву Чернігівської області». 

28.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Державному 

архіву Чернігівської області. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

29.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної державної 

адміністрації». 

29.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Департаменту 

соціального захисту Чернігівської обласної державної адміністрації. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

30.СЛУХАЛИ: 

«Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 

Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної державної 

адміністрації». 
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30.ВИРІШИЛИ: 

Припинити право постійного користування земельною ділянкою 

Департаменту соціального захисту Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

31.СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальній установі «Обласний центр комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» Чернігівської обласної 

ради в постійне користування земельної ділянки». 

31.ВИРІШИЛИ: 

Надати комунальній установі «Обласний центр комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю «Відродження» Чернігівської обласної ради в постійне 

користування земельну ділянку. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

32.СЛУХАЛИ: 

«Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» в постійне користування земельної ділянки». 

32.ВИРІШИЛИ: 

Надати Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» в постійне 

користування земельну ділянку. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

33.СЛУХАЛИ: 

«Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) за межами с. Юр’ївка Чернігівського району 

Чернігівської області». 

33.ВИРІШИЛИ: 

Надати Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» згоду на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) за межами села Юр’ївка 

Чернігівського району Чернігівської області. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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34.СЛУХАЛИ: 

«Про надання Чернігівському геріатричному пансіонату згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

34.ВИРІШИЛИ: 

Надати Чернігівському геріатричному пансіонату згоду на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

35.СЛУХАЛИ: 

«Про надання Чернігівському обласному педагогічному ліцею для 

обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради згоди на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

35.ВИРІШИЛИ: 

Надати Чернігівському обласному педагогічному ліцею для обдарованої 

сільської молоді Чернігівської обласної ради згоду на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості). 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

36.СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості)». 

36.ВИРІШИЛИ: 

Надати комунальному підприємству «Діловий центр» Чернігівської 

обласної ради згоду на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

 Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

37.СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному некомерційному підприємству «Обласний 

центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки». 
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37.ВИРІШИЛИ: 

Надати комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр 

екстренної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської 

обласної ради згоду на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо поділу земельної ділянки. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

38.СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини  земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: місто Чернігів, проспект Миру, 

43». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Чередник О.М. 

38.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини  земельної 

ділянки, на яку поширюється право сервітуту за адресою: місто Чернігів, 

проспект Миру, 43» не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 14, «Проти» - 2, «Утримався» - 8. 

39.СЛУХАЛИ: 

«Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: місто Чернігів, проспект Миру, 43». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Чередник О.М., Пащенко С.О., Сергієнко С.Ф. 

39.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЕЛ КО.» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: місто Чернігів, проспект Миру, 43» 

не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 16, «Проти» - 2, «Утримався» - 8. 

40.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття 

посади керівника  комунального закладу охорони здоров'я, що є об’єктом 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 
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ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Куліч В.П. та голова обласної державної 

адміністрації Прокопенко А.Л. 

40.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок проведення конкурсу на зайняття посади 

керівника  комунального закладу охорони здоров'я, що є об’єктом спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

41.СЛУХАЛИ: 

«Про  затвердження Порядку укладення контракту з керівником  

комунального закладу охорони здоров'я, що є об’єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

41.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити Порядок укладення контракту з керівником  комунального 

закладу охорони здоров'я, що є об’єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

42.СЛУХАЛИ: 

«Про ініціювання питання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області будівлі 

(конструктивно з'єднаних нежитлових та житлових приміщень), що 

розташована за адресою: вул. Шевченка, будинок 59, с. Новоселівка 

Чернігівського району Чернігівської області». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат обласної ради Куліч В.П. 

42.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

будівлі (конструктивно з'єднаних нежитлових та житлових приміщень), що 

розташована за адресою: вул. Шевченка, будинок 59, с. Новоселівка 

Чернігівського району Чернігівської області»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

43.СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку другого типу частини нежитлових 

будівель  складів по вулиці 8 Березня, будинок 3  у місті Мена». 
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43.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про включення до Переліку другого типу частини 

нежитлових будівель  складів по вулиці 8 Березня, будинок 3  у місті Мена» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

44.СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Гетьмана Полуботка, будинок 68  у місті Чернігові». 

44.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Гетьмана Полуботка, будинок 68 у місті Чернігові» 

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

45.СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

вулиці Єлецькій, будинок 11 у місті Чернігові». 

45.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про включення до Переліку другого типу нежитлових 

приміщень по вулиці Єлецькій, будинок 11 у місті Чернігові»  прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

46.СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку другого типу нежитлового приміщення 

по  проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові». 

46.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про включення до Переліку другого типу нежитлового 

приміщення по  проспекту Миру, будинок 14 у місті Чернігові»  прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

47.СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу у власність територіальних громад 

Чернігівської області майна для амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини». 

47.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про безоплатну передачу у власність територіальних 

громад Чернігівської області майна для амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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48.СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради на відчуження основних засобів». 

48.ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради на відчуження основних засобів. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

49.СЛУХАЛИ: 

«Про  надання   поворотної   фінансової   допомоги 

комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної 

ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Куліч В.П. та голова обласної державної 

адміністрації Прокопенко А.Л. 

49.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про  надання   поворотної   фінансової   допомоги 

комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради»  

прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

50.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від  

19 березня 2020 року № 38 «Про виключення з Переліку   об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, 

що підлягають приватизації нежитлової будівлі (літ. Н-1) загальною 

площею 386,6 кв. м, що розташована за адресою: Чернігівська  область,   

смт Куликівка,  вулиця 8 Березня, 23-б». 

50.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити розпорядження голови обласної ради від 19 березня  

2020 року № 38 «Про виключення з Переліку   об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації нежитлової будівлі (літ. Н-1) загальною площею 386,6 кв. м, що 

розташована за адресою: Чернігівська  область, смт Куликівка, вулиця  

8 Березня, 23-б. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

51.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 15 квітня 

2020 року № 42 «Про надання дозволу на передачу у власність 

територіальних громад Чернігівської області концентраторів кисневих 

медичних». 
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51.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити розпорядження голови обласної ради від 15 квітня  

2020 року № 42 «Про надання дозволу на передачу у власність територіальних 

громад Чернігівської області концентраторів кисневих медичних. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

52.СЛУХАЛИ: 

«Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з 

перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутати обласної ради Куліч В.П., Чередник О.М., Дідур А.В., 

заступник голови обласної ради. 

52.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії обласної 

ради з перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства» не 

прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

53.СЛУХАЛИ: 

«Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

53.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області» не 

прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 32, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

54.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу автомобіля GEELY JL7162  в оперативне управління 

комунальному закладу «Чернігівський ліцей» Чернігівської обласної ради». 

54.ВИРІШИЛИ: 

Передати автомобіль GEELY JL7162  в оперативне управління 

комунальному закладу «Чернігівський ліцей» Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

55.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року 

№ 50-19/VII «Про створення комунальної установи «Чернігівський обласний 

центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради». 
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55.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 року  

№ 50-19/VII «Про створення комунальної установи «Чернігівський обласний 

центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

56.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу в оперативне управління комунальній установі 

«Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської обласної 

ради окремого індивідуально визначеного майна». 

56.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про передачу в оперативне управління комунальній 

установі «Чернігівський обласний центр соціальної адаптації» Чернігівської 

обласної ради окремого індивідуально визначеного майна»  прийняти як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

57.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

57.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради» не прийнято як 

рішення ради. 

 Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» -1. 

58.СЛУХАЛИ: 

«Про надання управлінню комунального майна обласної ради 

повноважень на здійснення заходів із замовлення  енергетичного аудиту». 

58.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання управлінню комунального майна обласної 

ради повноважень на здійснення заходів із замовлення  енергетичного аудиту» 

не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 32, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

59.СЛУХАЛИ: 

«Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за 

адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на аукціоні». 

59.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що 

розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на 

аукціоні» не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 27, «Проти» - 1, «Утримався» - 1. 
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60.СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати обласному комунальному концертно-

видовищному підприємству «Чернігівський обласний філармонійний центр 

фестивалів та концертних програм». 

60.ВИРІШИЛИ: 

 Проєкт рішення «Про розподіл орендної плати обласному комунальному 

концертно-видовищному підприємству «Чернігівський обласний філармонійний 

центр фестивалів та концертних програм»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

61.СЛУХАЛИ: 

«Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Надія» Чернігівської обласної ради». 

61.ВИРІШИЛИ: 

Збільшити статутний капітал комунального підприємства «Надія» 

Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

62.СЛУХАЛИ: 

«Про тарифи на медичні послуги». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Дідур А.В., заступник голови обласної ради,  

Якуб І.М., голова обласної державної адміністрації Прокопенко А.Л. та 

генеральний директор комунального некомерційного підприємства 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Жиденко А.М. 

 Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що до проекту рішення    

постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального 

захисту населення та у справах учасників АТО внесена пропозиція. 

Проект рішення «Про тарифи на медичні послуги»  прийняли за основу. 

 Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

 Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального 

захисту населення та у справах учасників АТО внесла пропозицію: доповнити 

проєкт рішення пунктом 3 такого змісту: «При розрахунках вартості 

платних послуг комунальними некомерційними підприємствами охорони 

здоров’я Чернігівської обласної ради встановити граничний норматив 

рентабельності на рівні 30% до собівартості послуг». 

 Пропозиція постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення та у справах учасників АТО підтримана. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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62.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення  «Про тарифи на медичні послуги» прийняти в цілому як 

рішення ради, з урахуванням внесеної пропозиції постійної комісії обласної 

ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах 

учасників АТО. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

63.СЛУХАЛИ: 

«Про звільнення від сплати за оренду майна». 

63.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про звільнення від сплати за оренду майна»  прийняти 

як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

64.СЛУХАЛИ: 

«Про включення до Переліку об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 

64.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про включення до Переліку об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації, нових об’єктів» не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

65.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу майнових комплексів в управління Управлінню 

комунального майна Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Грозенко І.В., Дейкун М.П. та начальник 

управління комунального обласної ради Бунін А.Ю. 

65.ВИРІШИЛИ: 

Передати майнові комплекси в управління Управлінню комунального 

майна Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

66.СЛУХАЛИ: 

«Про надання управлінню комунального майна обласної ради 

повноважень на здійснення заходів із замовлення проектно-кошторисної 

документації». 

66.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання управлінню комунального майна обласної 

ради повноважень на здійснення заходів із замовлення проектно-кошторисної 

документації»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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67.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу нежитлових приміщень в оперативне управління 

комунальному некомерційному підприємству «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради». 

67.ВИРІШИЛИ: 

Передати нежитлові приміщення в оперативне управління комунальному 

некомерційному підприємству «Обласний центр екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

68.СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу у комунальну власність Куликівської 

селищної  об’єднаної територіальної громади обʼєкта нерухомого майна». 

68.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про безоплатну передачу у комунальну власність 

Куликівської селищної  об’єднаної територіальної громади обʼєкта нерухомого 

майна» не прийнято як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 32, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

69.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу транспортного засобу у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району». 

69.ВИРІШИЛИ: 

Передати транспортний засіб у спільну власність територіальних 

громад міста, селища та сіл Корюківського району. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

70.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу гаражів металевих для автомобілів у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району». 

70.ВИРІШИЛИ: 

Передати гаражі металеві для автомобілів у спільну власність 

територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району. 

 Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

71.СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати комунальному підприємству «Центр 

реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської обласної ради». 

71.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» 

Чернігівської обласної ради»  прийняти як рішення ради. 

 Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 



30 

 

Перед розглядом наступного питання голова обласної ради Вдовенко І.С. 

вніс пропозицію щодо включення до порядку денного пленарного засідання 

сесії питання «Про приватизацію орендованого майна ТОВ «ОСНОВА-БУД-

7» шляхом продажу на аукціоні». 

Депутати не підтримали пропозицію голови обласної ради Вдовенка І.С. 

Голосували: «За» - 19, «Проти» - 2, «Утримався» - 6. 

72.СЛУХАЛИ: 

«Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА ВИТА» 

шляхом продажу на аукціоні». 

72.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО 

ДЕЛЛА ВИТА» шляхом продажу на аукціоні» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 22, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

 

Депутат обласної ради Куліч В.П. вніс пропозицію про повернення до 

розгляду питань порядку денного пленарного засідання сесії: «Про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання 

товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної ділянки в 

оренду» та «Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА 

ВИТА» шляхом продажу на аукціоні». 

При повторному голосуванні проєкт рішення «Про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання товариству з 

обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної ділянки в оренду» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 28, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

Проєкт рішення «Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ГРАНО 

ДЕЛЛА ВИТА» шляхом продажу на аукціоні» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 26, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

Депутат обласної ради Дідур А.В., заступник голови обласної ради,  вніс 

пропозицію про повернення до розгляду питання порядку денного пленарного 

засідання сесії «Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована 

за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на аукціоні». 

Слово було надано голові фермерського господарства «Макишинський 

сад» Довганю С.А. 

При повторному голосуванні проєкт рішення «Про приватизацію будівлі 

складу літ. А-2, що розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, 

шляхом продажу на аукціоні» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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 Голова обласної ради Вдовенко І.С. оголосив перерву в роботі 

пленарного засідання двадцять третьої сесії сьомого скликання у зв’язку з 

відсутністю встановленої для повноважності сесії кількості депутатів. 

Робота двадцять третьої сесії обласної ради сьомого скликання була 

продовжена 22 травня 2020 року. 

Відкрив і вів друге пленарне засідання двадцять третьої сесії голова 

обласної ради Вдовенко Ігор Станіславович. 

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. При попередній 

поіменній реєстрації зареєструвався 41 депутат (список додається). 

 В сесійній залі за допомогою інформаційної системи електронного 

голосування зареєструвалося 38 депутатів (список додається). Сесія визнана 

правомочною. 

На початку пленарного засідання сесії присутні вшанували хвилиною 

мовчання пам’ять генія українського народу Тараса Григоровича Шевченка. 

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 

секретаріат у складі депутатів: 

   Дроненко Наталії Василівни, від фракції Радикальної партії Олега 

Ляшка; 

  Селянського Володимира Миколайовича, від фракції політичної партії 

Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; 

 Грозенко Ірини Вікторівни, від фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Дягеля Ігоря Івановича, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП». 

 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що після першого  

пленарного засідання до обласної ради надійшли уточнені варіанти проєктів 

рішень, по тих питаннях, які  розглядалися на першому пленарному засіданні і 

по яких не прийняті рішення, а також пропозиції про повторний розгляд їх на 

другому пленарному засіданні.  

Крім того, надійшли пропозиції  щодо включення для розгляду на 

другому пленарному засіданні сесії окремих питань,  які потребують 

оперативного вирішення. 

Депутати проголосували за прийняття проєкту порядку денного 

пленарного засідання сесії за основу.  

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

У зв’язку з численними зверненнями щодо незгоди з окремими позиціями   

Перспективного плану формування територіальних громад Чернігівської 

області, затвердженого Кабінетом Міністрів України 13 травня 2020 року, 

виступили депутати обласної ради Блауш Д.Я., Авер’янов О.В., Куліч В.П., 
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Грозенко І.В. з пропозицією про включення до порядку денного пленарного 

засідання сесії Звернення щодо перегляду Перспективного плану формування 

територіальних громад Чернігівської області. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо перегляду Перспективного плану формування 

територіальних громад Чернігівської області, затвердженого Кабінетом 

Міністрів України 13 травня 2020 року». 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 3. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії ряд 

питань внесених першим заступником голови обласної ради Мельничуком В.В.:  

«Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної 

ради на списання з балансу основного засобу». 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з 

балансу основних засобів». 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про статутний капітал комунального підприємства «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради». 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Ніжина». 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Прилуки». 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії ряд 

питань внесених  заступником голови обласної ради Дідуром А.В.:  

«Про приватизацію майна колишніх закладів охорони здоров’я  

шляхом продажу на аукціоні». 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 травня 2020 року 

№55-23/VII «Про звільнення від сплати за оренду майна». 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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«Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за 

адресою: місто Чернігів, вулиця Стрілецька, 1, шляхом продажу на 

аукціоні». 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради». 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

«Про затвердження тимчасових тарифів на платні терапевтичні, 

ортопедичні, ортодонтичні стоматологічні послуги, що надаються КНП 

«Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної 

ради». 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про безоплатну передачу у комунальну власність Куликівської 

селищної  об’єднаної територіальної громади обʼєкта нерухомого майна». 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про приватизацію орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА 

ВИТА» шляхом продажу на аукціоні», яке було внесено депутатом обласної 

ради Мураєм В.П. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії ряд 

питань внесених  депутатом обласної ради Кулічем В.П.:  

 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

та надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної 

ділянки в оренду». 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43». 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 5. 

«Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43». 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 5. 
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 «Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ОСНОВА-БУД-7» 

шляхом продажу на аукціоні». 

Голосували: «За» - 27, «Проти» - 0, «Утримався» - 7. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про розподіл орендної плати комунальному закладу 

«Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду 

закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради», яке було внесено 

депутатом обласної ради Івановим Д.В. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання внесені головою обласної ради Вдовенком І.С.: 

 «Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з 

перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства».  
Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року 

«Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

Голова обласної ради Вдовенко І.С. поінформував присутніх, що проєкт 

рішення «Про звільнення Кузіної І.М. з посади директора комунальної 

установи «Чернігівський обласний Центр комплексної реабілітації та 

обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» 
Чернігівської обласної ради» знято з розгляду, оскільки процедура звільнення 

здійснена відповідним розпорядженням голови обласної ради. 

Також голова обласної ради Вдовенко І.С. повідомив, що проєкти рішень 

«Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради» 

та «Про призначення Парфентьєва О.Г. на посаду директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської 

обласної ради»  відкликані Департаментом екології та природних ресурсів 

обласної державної адміністрації, розробником проєктів рішень. 

Депутати включили до порядку денного пленарного засідання сесії 

питання «Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської 

обласної ради та проведення конкурсної процедури», яке було внесено 

обласною державною адміністрацією на заміну. 

Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

Порядок денний пленарного засідання сесії був затверджений в цілому, з 

урахуванням проголосованих змін. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

22 травня 2020 року 

73. Про організацію господарської  діяльності комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію 

«Зелений гай» комунального некомерційного підприємства «Чернігівський 

обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» 

Чернігівської обласної ради. 

74. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення з 

посади керівників підприємств, установ і закладів, що є об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 3 лютого 2009 року. 

75. Про перейменування Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу   

ім. І.Я.Франка. 

76. Про перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Чернігівський музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної 

ради. 

77. Про перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

Чернігівської обласної ради. 

78. Про перейменування Чернігівського базового медичного коледжу 

Чернігівської обласної ради. 

79. Про перейменування Ніжинського медичного коледжу  Чернігівської 

обласної ради. 

80. Про перейменування Новгород-Сіверського медичного училища. 

81. Про перейменування Прилуцького медичного училища. 

82. Про порушення клопотання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області цілісних майнових 

комплексів закладів фахової передвищої освіти державної форми власності. 

83. Про припинення юридичної особи – комунального закладу «Батуринська 

спеціальна школа» Чернігівської обласної ради. 

84. Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної 

ради та проведення конкурсної процедури.  

85. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 18 березня 

2020 року № 44 «Про призначення ВАСКОВА М.С. виконуючим обов’язки 

директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» 

Чернігівської обласної ради». 

86. Про призначення ВАСКОВА М.С. на посаду директора позамiського 

дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської обласної 

ради». 

87. Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 29 квітня  

2020 року № 78 «Про продовження дії контракту з генеральним директором 

комунального підприємства «Чернігівський обласний академічний український 

музично-драматичний театр ім.Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради 

Мойсієнком С.М.». 
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88. Про виконання рішення суду. 

89. Про призначення ЄСИПЕНКО М.В. на посаду директора 

комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради. 

90. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2019 року  

№ 5-21/VII «Про заснування Почесної відзнаки Чернігівської обласної ради 

«За мужність і вірність Україні». 

91. Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 грудня 2015 року  

№ 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради». 

92. Про обрання представника громадськості до складу поліцейської 

комісії Департаменту патрульної поліції Управління патрульної поліції в 

Чернігівській області. 

93. Про виключення з обліку села Клеці Малодівицької селищної ради 

Прилуцького району Чернігівської області. 

94. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Київського міського 

голови Кличка В.В. щодо присвоєння імені Героя України Левка Лук’яненка 

одній із вулиць у м.Києві. 

95. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони 

здоров’я України та Національної служби здоров’я України щодо проблемних 

питань реформування сфери охорони здоров’я Чернігівської області. 

96. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., 

Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів України, обраних 

від Чернігівщини, щодо недопущення дефолту в Україні. 

97. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, народних депутатів України, обраних від Чернігівської області, щодо 

розрахунків за послуги розподілу природного газу. 

98. Про Звернення Чернігівської обласної ради до органів місцевого 

самоврядування Чернігівської області щодо повернення під контроль місцевих 

громад газотранспортних мереж, які знаходились в оперативному управлінні 

газового монополіста. 

99. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Разумкова Д.О., Прем'єр-міністра України Шмигаля Д.А., голови 

парламентської фракції «Слуга народу» Арахамії Д.Г. та народних депутатів 

України, обраних від Чернігівщини, щодо негайного зупинення процесів 

законодавчого руйнування трудового законодавства і трудових прав, 

законодавства про гарантії діяльності професійних спілок, системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та невідкладного 

початку тристороннього соціального діалогу щодо справедливої трудової  

реформи спільно з об’єднаннями профспілок і роботодавців у повній 

відповідності до Конституції України, міжнародних зобов’язань держави. 
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100. Про Звернення до Міністра внутрішніх справ України, Голови 

Служби безпеки України, Генерального прокурора України, директора 

Державного бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії 

наук України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство «Івківці». 

101. Про Звернення Чернігівської обласної ради до голови Чернігівської 

обласної державної адміністрації щодо призначення керівника Управління 

капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації. 

102. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної 

Ради України Разумкова Д.О. щодо зменшення розміру грошової застави на 

виборах. 

103. Про Звернення обласної ради до Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А, т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України  

Буславець О.А. та генерального директора Державного концерну «Укрторф» 

Озерчука А.М. щодо вжиття заходів з підтримки державного підприємства 

«Чернігівторф». 

104. Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  України, Міністерства 

розвитку громад і територій  щодо реформування субрегіонального рівня 

Чернігівської області. 

105. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної 

ради на списання з балансу основного засобу. 

106. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з 

балансу основних засобів. 

107. Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

108. Про статутний капітал комунального підприємства «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради. 

109. Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Ніжина.   

110. Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Прилуки. 

111. Про приватизацію майна колишніх закладів охорони здоров’я  

шляхом продажу на аукціоні. 

112. Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 травня 2020 року  

№ 55-23/VII «Про звільнення від сплати за оренду майна». 

113. Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за 

адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на аукціоні. 

114. Про затвердження статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради. 

115. Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради. 
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116. Про затвердження тимчасових тарифів на платні терапевтичні, 

ортопедичні, ортодонтичні стоматологічні послуги, що надаються КНП 

«Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради. 

117. Про приватизацію орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА 

ВИТА» шляхом продажу на аукціоні. 

118. Про безоплатну передачу у комунальну власність Куликівської 

селищної об’єднаної територіальної громади об’єкта нерухомого майна. 

119. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної 

ділянки в оренду. 

120. Про надання комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43. 

121. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту за 

адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 43 

122. Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ОСНОВА-БУД-7» 

шляхом продажу на аукціоні. 

123. Про розподіл орендної плати комунальному закладу «Організаційно-

методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і 

туризму» Чернігівської обласної ради. 

124. Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з 

перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства. 

125. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року 

«Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

126. Про запит депутата Чередник О.М. 

127. Про запит депутата Супруна Г.І. 

128. Про запит депутата Сергієнка С.Ф. 

129. Про запит депутата Грозенко І.В. 

130. Про запит депутата Кияновського В.П. 

131. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо перегляду Перспективного плану формування територіальних 

громад Чернігівської області, затвердженого Кабінетом Міністрів України  

13 травня 2020 року. 

 

73.СЛУХАЛИ: 

«Про організацію господарської  діяльності комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію 

«Зелений гай» комунального некомерційного підприємства «Чернігівський 

обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» 

Чернігівської обласної ради». 
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73.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про організацію господарської  діяльності комунального 

некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» 

Чернігівської обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію 

«Зелений гай» комунального некомерційного підприємства «Чернігівський 

обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» 

Чернігівської обласної ради» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 2, «Утримався» - 4. 

74.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Порядку  призначення на посаду та звільнення з 

посади керівників підприємств, установ і закладів, що є об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 3 лютого 2009 року». 

74.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до Порядку  призначення на посаду та звільнення з посади 

керівників підприємств, установ і закладів, що є об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженого 

рішенням обласної ради від 3 лютого 2009 року. 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

75.СЛУХАЛИ: 

«Про  перейменування Прилуцького гуманітарно-педагогічного 

коледжу  ім. І.Я.Франка». 

75.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати Прилуцький гуманітарно-педагогічний коледж  

 ім.І.Я.Франка.  

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

76.СЛУХАЛИ: 

«Про  перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Чернігівський музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної 

ради». 

76.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати комунальний вищий навчальний заклад «Чернігівський 

музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради. 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

77.СЛУХАЛИ: 

«Про   перейменування комунального вищого навчального закладу 

«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

Чернігівської обласної ради». 
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77.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати комунальний вищий навчальний заклад «Ніжинський 

коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної 

ради. 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

78.СЛУХАЛИ: 

«Про  перейменування Чернігівського базового медичного коледжу 

Чернігівської обласної ради». 

78.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати Чернігівський базовий медичний коледж Чернігівської 

обласної ради. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

79.СЛУХАЛИ: 

«Про  перейменування Ніжинського медичного коледжу  Чернігівської 

обласної ради». 

79.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати Ніжинський медичний коледж  Чернігівської обласної 

ради. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

80.СЛУХАЛИ: 

«Про перейменування Новгород-Сіверського медичного училища». 

80.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати Новгород-Сіверське медичне училище. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

81.СЛУХАЛИ: 

«Про перейменування Прилуцького медичного училища». 

81.ВИРІШИЛИ: 

Перейменувати  Прилуцьке медичне училище. 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

82.СЛУХАЛИ: 

«Про порушення клопотання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області цілісних 

майнових комплексів закладів фахової передвищої освіти державної форми 

власності». 

82.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про порушення клопотання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 

цілісних майнових комплексів закладів фахової передвищої освіти державної 

форми власності» прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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83.СЛУХАЛИ: 

«Про припинення юридичної особи – комунального закладу 

«Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутати обласної ради Ковальчук Т.М., Журман С.М.  

83.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про припинення юридичної особи – комунального 

закладу «Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради» 

прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

84.СЛУХАЛИ: 

«Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської 

обласної ради та проведення конкурсної процедури». 

84.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради та проведення конкурсної процедури» не прийнято 

як рішення ради. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 5, «Утримався» - 5. 

85.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від  

18 березня 2020 року № 44 «Про призначення ВАСКОВА М.С. виконуючим 

обов’язки директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та 

вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської обласної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутати обласної ради Іванов Д.В., Куліч В.П. 

85.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити розпорядження голови обласної ради від 18 березня  

2020 року № 44 «Про призначення ВАСКОВА М.С. виконуючим обов’язки 

директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку 

«Дивосвiт» Чернігівської обласної ради. 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

86.СЛУХАЛИ: 

«Про призначення ВАСКОВА М.С. на посаду директора позамiського 

дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської 

обласної ради». 
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ВИСТУПИЛИ: 

Депутати обласної ради Іванов Д.В., Пащенко С.О., Дідур А.В., 

заступник голови обласної ради, голова обласної державної адміністрації 

Прокопенко А.Л., заступник голови обласної державної адміністрації  

Подорван А.Ф. 

86.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про призначення ВАСКОВА М.С.  на посаду директора 

позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» 

Чернігівської обласної ради» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 11, «Проти» - 5, «Утримався» - 15. 

 

Перед розглядом наступних питань порядку денного пленарного 

засідання сесії була внесена пропозиція про повернення до розгляду питання 

«Про організацію господарської  діяльності комунального некомерційного 

підприємства «Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської 

обласної ради та дитячого протитуберкульозного санаторію «Зелений гай» 

комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний 

медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської 

обласної ради». 

  Виступили депутати обласної ради Вдовенко І.С., голова обласної ради, 

Дідур А.В., заступник голови обласної ради, Грозенко І.В., Дейкун М.П., 

Пащенко С.О., Блауш Д.Я., Віротченко А.Г., Ковальчук Т.М., Дягель І.І., 

голова обласної державної адміністрації Прокопенко А.Л., заступник голови 

обласної державної адміністрації Романова Н.А., начальник управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації Гармаш П.П. 

При повторному голосуванні проєкт рішення «Про організацію 

господарської  діяльності комунального некомерційного підприємства 

«Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської обласної ради та 

дитячого протитуберкульозного санаторію «Зелений гай» комунального 

некомерційного підприємства «Чернігівський обласний медичний центр 

соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 20, «Проти» - 4, «Утримався» - 5. 

87.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 29 квітня 

2020 року № 78 «Про продовження дії контракту з генеральним директором 

комунального підприємства «Чернігівський обласний академічний 

український музично-драматичний театр ім. Т.Г.Шевченка» Чернігівської 

обласної ради Мойсієнком С.М.». 
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87.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити розпорядження голови обласної ради від 29 квітня  

2020 року № 78 «Про продовження дії контракту з генеральним директором 

комунального підприємства «Чернігівський обласний академічний український 

музично-драматичний театр ім. Т.Г.Шевченка» Чернігівської обласної ради 

Мойсієнком С.М. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

88.СЛУХАЛИ: 

«Про виконання рішення суду». 

ВИСТУПИЛИ: 

Виступили депутат обласної ради Журман С.М. та начальник управління 

комунального майна обласної ради Бунін А.Ю. 

88.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про виконання рішення суду» не прийнято як рішення 

ради. 

Голосували: «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримався» - 8. 

89.СЛУХАЛИ: 

«Про призначення ЄСИПЕНКО М.В. на посаду директора 

комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради». 

89.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про призначення ЄСИПЕНКО М.В. на посаду 

директора комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 29, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

90.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від  

18 грудня 2019 року № 5-21/VII «Про заснування Почесної відзнаки 

Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні». 

90.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від  

18 грудня 2019 року № 5-21/VII «Про заснування Почесної відзнаки 

Чернігівської обласної ради «За мужність і вірність Україні». 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

91.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 грудня 2015 року  

№ 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради». 
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91.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від  

2 грудня 2015 року № 6-1/VII «Про утворення президії обласної ради» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 32, «Проти» - 2, «Утримався» - 3. 

92.СЛУХАЛИ: 

«Про обрання представника громадськості до складу поліцейської 

комісії Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в 

Чернігівській області». 

92.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про обрання представника громадськості до складу 

поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції управління патрульної 

поліції в Чернігівській області»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

93.СЛУХАЛИ: 

«Про виключення з обліку села Клеці Малодівицької селищної ради 

Прилуцького району Чернігівської області». 

93.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про виключення з обліку села Клеці Малодівицької 

селищної ради Прилуцького району Чернігівської області» прийняти як 

рішення ради. 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

94.СЛУХАЛИ: 

«Про  Звернення Чернігівської обласної ради до Київського міського 

голови Кличка В.В. щодо присвоєння імені Героя України Левка Лук’яненка 

одній із вулиць у м. Києві». 

94.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Київського 

міського голови Кличка В.В. щодо присвоєння імені Героя України Левка 

Лук’яненка одній із вулиць у м. Києві. 

Голосували: «За» - 35, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

95.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства 

охорони здоров’я України та Національної служби здоров’я України щодо 

проблемних питань реформування сфери охорони здоров’я Чернігівської 

області». 
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95.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства 

охорони здоров’я України та Національної служби здоров’я України щодо 

проблемних питань реформування сфери охорони здоров’я Чернігівської 

області. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

96.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., 

Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів України, 

обраних від Чернігівщини, щодо недопущення дефолту в Україні». 

96.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Президента 

України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., 

Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів України, 

обраних від Чернігівщини, щодо недопущення дефолту в Україні. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

97.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, народних депутатів України, обраних від Чернігівської області, 

щодо розрахунків за послуги розподілу природного газу». 

97.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, народних депутатів України, обраних від Чернігівської 

області, щодо розрахунків за послуги розподілу природного газу. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

98.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до органів місцевого 

самоврядування Чернігівської області щодо повернення під контроль 

місцевих громад газотранспортних мереж, які знаходились в оперативному 

управлінні газового монополіста». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутати обласної ради Хавило А.П., Леоненко В.М. Дідур А.В., 

заступник голови обласної ради, та голова обласної державної адміністрації 

Прокопенко А.Л.  

98.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до органів місцевого 

самоврядування Чернігівської області щодо повернення під контроль місцевих 

громад газотранспортних мереж, які знаходились в оперативному управлінні 

газового монополіста. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 
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99.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Разумкова Д.О., Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А. голови 

парламентської фракції «Слуга народу» Арахамії Д.Г. та народних 

депутатів України, обраних від Чернігівщини, щодо негайного зупинення 

процесів законодавчого руйнування трудового законодавства і трудових 

прав, законодавства про гарантії діяльності професійних спілок, системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та 

невідкладного початку тристороннього соціального діалогу щодо 

справедливої трудової  реформи спільно з об’єднаннями профспілок і 

роботодавців у повній відповідності до Конституції України, міжнародних 

зобов’язань держави». 

99.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної 

Ради України Разумкова Д.О., Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А. голови 

парламентської фракції «Слуга народу» Арахамії Д.Г. та народних депутатів 

України, обраних від Чернігівщини, щодо негайного зупинення процесів 

законодавчого руйнування трудового законодавства і трудових прав, 

законодавства про гарантії діяльності професійних спілок, системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та невідкладного 

початку тристороннього соціального діалогу щодо справедливої трудової  

реформи спільно з об’єднаннями профспілок і роботодавців у повній 

відповідності до Конституції України, міжнародних зобов’язань держави. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

100.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення до Міністра внутрішніх справ, Голови Служби 

безпеки України, Генерального прокурора України, директора Державного 

бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії наук 

України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на Державному 

підприємстві «Дослідне господарство «Івківці». 

100.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про Звернення до Міністра внутрішніх справ, Голови 

Служби безпеки України, Генерального прокурора України, директора 

Державного бюро розслідувань та Президента Національної Аграрної академії 

наук України щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на 

Державному підприємстві «Дослідне господарство «Івківці» не прийнято як 

рішення ради. 

Голосували: «За» - 26, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

101.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до голови Чернігівської 

обласної державної адміністрації щодо призначення керівника Управління 

капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації». 
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101.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про Звернення Чернігівської обласної ради до голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації щодо призначення керівника 

Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної 

адміністрації» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

102.СЛУХАЛИ: 

«Про  Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної Ради 

України Разумкова Д.О. щодо зменшення розміру грошової застави на 

виборах». 

ВИСТУПИЛИ:  

Депутат обласної ради Дідур А.В., заступник голови обласної ради. 

102.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати  Звернення Чернігівської обласної ради до Голови Верховної 

Ради України Разумкова Д.О. щодо зменшення розміру грошової застави на 

виборах. 

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

103.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення обласної ради до Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А., т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України 

Буславець О.А. та генерального директора Державного концерну 

«Укрторф» Озерчука А.М. щодо вжиття заходів з підтримки державного 

підприємства «Чернігівторф». 

103.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати Звернення обласної ради до Прем’єр-міністра України  

Шмигаля Д.А., т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України 

Буславець О.А. та генерального директора Державного концерну «Укрторф» 

Озерчука А.М. щодо вжиття заходів з підтримки державного підприємства 

«Чернігівторф». 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

104.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  України, 

Міністерства розвитку громад і територій  щодо реформування 

субрегіонального рівня Чернігівської області». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Хавило А.П. вніс пропозицію щодо включення 

Борзнянського району до Звернення щодо реформування субрегіонального 

рівня Чернігівської області. 

Пропозиція депутата обласної ради Хавила А.П. не підтримана. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 4, «Утримався» - 0. 
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104.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про Звернення  депутатів Чернігівської обласної ради 

до Президента України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  України, 

Міністерства розвитку громад і територій  щодо реформування 

субрегіонального рівня Чернігівської області» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

105.СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної 

ради на списання з балансу основного засобу». 

105.ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради 

на списання з балансу основного засобу. 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

106.СЛУХАЛИ: 

«Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з 

балансу основних засобів». 

106.ВИРІШИЛИ: 

Надати дозвіл комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на списання з 

балансу основних засобів. 

Голосували: «За» - 40, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

107.СЛУХАЛИ: 

Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області «». 

107.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про   затвердження   Переліків  об’єктів  спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області»  

прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

108.СЛУХАЛИ: 

«Про статутний капітал комунального підприємства «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради». 

108.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про статутний капітал комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Перед розглядом наступних питань порядку денного пленарного 

засідання сесії депутат обласної ради Ковальчук Т.М. внесла пропозицію про 

повернення до розгляду питання «Про Звернення депутатів Чернігівської 

обласної ради до Президента України,  Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів  України, Міністерства розвитку громад і територій  щодо 

реформування субрегіонального рівня Чернігівської області». 

  Виступили депутати обласної ради Грозенко І.В., Сергієнко С.Ф.,  

Хавило А.П.,  голова обласної державної адміністрації Прокопенко А.Л.  

При повторному голосуванні проєкт рішення «Про Звернення депутатів 

Чернігівської обласної ради до Президента України,  Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів  України, Міністерства розвитку громад і територій  

щодо реформування субрегіонального рівня Чернігівської області» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 27, «Проти» - 2, «Утримався» - 3. 

109.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Ніжина». 

109.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про передачу майнового комплексу у  комунальну 

власність територіальної громади міста Ніжина»  прийняти як рішення 

ради. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

110.СЛУХАЛИ: 

«Про передачу майнового комплексу у  комунальну власність 

територіальної громади міста Прилуки». 

110.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про передачу майнового комплексу у  комунальну 

власність територіальної громади міста Прилуки»  прийняти як рішення 

ради. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

111.СЛУХАЛИ: 

«Про приватизацію майна колишніх закладів охорони здоров’я  

шляхом продажу на аукціоні». 

111.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про приватизацію майна колишніх закладів охорони 

здоров’я  шляхом продажу на аукціоні» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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112.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 травня 2020 року 

№ 55-23/VII «Про звільнення від сплати за оренду майна». 

112.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 12 травня 2020 року  

№ 55-23/VII «Про звільнення від сплати за оренду майна». 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 1, «Утримався» - 0. 

113.СЛУХАЛИ: 

«Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що розташована за 

адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на аукціоні». 

113.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про приватизацію будівлі складу літ. А-2, що 

розташована за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1, шляхом продажу на 

аукціоні»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

114.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

114.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження статутного капіталу комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради» не прийнято як 

рішення ради. 

Голосували: «За» - 31, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 

115.СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати для управління комунального майна 

обласної ради». 

115.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про розподіл орендної плати для управління 

комунального майна обласної ради»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 37, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

116.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження тимчасових тарифів на платні терапевтичні, 

ортопедичні, ортодонтичні стоматологічні послуги, що надаються КНП 

«Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної 

ради». 

116.ВИРІШИЛИ: 

Затвердити тимчасові тарифи на платні терапевтичні, ортопедичні, 

ортодонтичні стоматологічні послуги, що надаються КНП «Чернігівська 

обласна стоматологічна поліклініка» Чернігівської обласної ради. 

Голосували: «За» - 39, «Проти» - 0, «Утримався» - 1. 
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117.СЛУХАЛИ: 

«Про приватизацію орендованого майна ТОВ «ГРАНО ДЕЛЛА ВИТА 

шляхом продажу на аукціоні». 

117.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про приватизацію орендованого майна ТОВ «ГРАНО 

ДЕЛЛА ВИТА шляхом продажу на аукціоні»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 2. 

118.СЛУХАЛИ: 

«Про безоплатну передачу у комунальну власність Куликівської 

селищної об’єднаної територіальної громади об’єкта нерухомого майна». 

118.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про безоплатну передачу у комунальну власність 

Куликівської селищної об’єднаної територіальної громади об’єкта нерухомого 

майна»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 36, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

119.СЛУХАЛИ: 

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

та надання товариству з обмеженою відповідальністю «ТОПАЗ» земельної 

ділянки в оренду». 

119.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) та надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«ТОПАЗ» земельної ділянки в оренду» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 28, «Проти» - 0, «Утримався» - 4. 

120.СЛУХАЛИ: 

«Про надання комунальному підприємству «Чернігівбудінвест» 

Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43». 

120.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання комунальному підприємству 

«Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради дозволу на розробку технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 

ділянки, на яку поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів,  

пр. Миру, 43» не прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 21, «Проти» - 1, «Утримався» - 8. 
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121.СЛУХАЛИ: 

«Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43». 

121.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «РІЕЛ КО.» дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 

поширюється право сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43» не 

прийнято як рішення ради. 

Голосували: «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримався» - 8. 

122.СЛУХАЛИ: 

«Про право на викуп орендованого майна ТОВ «ОСНОВА-БУД-7» 

шляхом продажу на аукціоні». 

122.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про право на викуп орендованого майна ТОВ 

«ОСНОВА-БУД-7» шляхом продажу на аукціоні» не прийнято як рішення 

ради. 

Голосували: «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримався» - 9. 

123.СЛУХАЛИ: 

«Про розподіл орендної плати комунальному закладу «Організаційно-

методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і 

туризму» Чернігівської обласної ради». 

123.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про розподіл орендної плати комунальному закладу 

«Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів 

культури і туризму» Чернігівської обласної ради» прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 38, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

124.СЛУХАЛИ: 

«Про створення тимчасової контрольної комісії обласної ради з 

перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства». 

124.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії обласної 

ради з перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства»  

прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 0, «Утримався» - 9. 
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125.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року 

«Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

125.ВИРІШИЛИ: 

Внести зміни до рішення обласної ради від 29 квітня 2015 року «Про 

структуру виконавчого апарату обласної ради. 

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

126.СЛУХАЛИ: 

«Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо перегляду Перспективного плану формування 

територіальних громад Чернігівської області, затвердженого Кабінетом 

Міністрів України 13 травня 2020 року». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Депутат обласної ради Супрун Г.І. вніс пропозицію про включення до 

проєкту Звернення Калинівську сільську раду, як окрему об’єднану 

територіальну громаду Носівського району, а депутат обласної ради  

Грозенко І.В. запропонувала додати Срібнянську селищну раду в якій є 

проблеми з приєднанням Березівської та Юрківцівської сільських рад 

Талалаївського району. 

Пропозиції депутатів обласної ради Супруна Г.І. та Грозенко І.В. не 

підтримані. 
Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

126.ВИРІШИЛИ: 

Проєкт рішення «Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо перегляду Перспективного плану формування 

територіальних громад Чернігівської області, затвердженого Кабінетом 

Міністрів України 13 травня 2020 року»  прийняти як рішення ради. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

На пленарному засіданні обласної ради були прийняті рішення щодо 

підтримки запитів депутатів обласної ради Грозенко І.В., Кияновського В.П., 

Сергієнка С.Ф., Супруна Г.І., Чередник О.М. 

Наприкінці роботи сесії слово було надано директору ДП «Чернігівський 

облавтодор» Радченку О.О., керівнику філії Сосницького райавтодору 

Титаренку Л.Д. та керівнику філії Коропського райавтодору  

Петрушенку О. О., які звернулися до депутатів обласної ради щодо кризового 

становища підприємства Чернігівський облавтодор. 
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В обговоренні питання взяли участь депутати обласної ради  

Леоненко В.М., Авер’янов О.В. та голова обласної державної адміністрації 

Прокопенко А.Л. 

Доручено Чернігівській обласній державній адміністрації провести 

зустріч з керівниками дорожніх підприємств Чернігівського облавтодору. 

Голова обласної ради  Вдовенко І.С. подякував депутатам за участь у 

роботі сесії. 

Рішення, стенограма двадцять третьої сесії обласної ради, результати 

поіменного голосування та списки реєстрації додаються.  

 

 

 

Голова обласної ради       І.С. Вдовенко 

 

 
 


